

Les Franges Micro Force +



Caractéristiques:

TYPE	REFERENCES	DIMENSIONS	POIDS
Frange Micro Force + à poches	544100	15x = 43	140g
Frange Micro Force + à languettes oeillets	544250	15x = 43	140g
Frange Micro Force + à velcro	544300	15x 3 43	115g

Composition:

• Zone blanche : 100% polyester





• Carton de 2 sachets de 10 franges



Utilisation:

- A usage humide pour le dégraissage et le nettoyage
- Fortement conseillé sur les sols poreux et à rugosité élevée

Entretien:

• Lavable plus de 300 fois en machine à 90°C sans adoucissant (selon utilisation)

Les points forts de la frange Micro Force + :

- Fort taux d'absorption
- Forte efficacité **mécanique**, renforcée par ses zones grises

Lamatex

Bp 45-2 Rue de Lyon - 69470 Cours la Ville Tel. 04 74 89 73 40 - Fax. 04 74 89 86 16 www.lamatex.fr